

盐阜大众报

YANFU PEOPLE'S DAILY

主管、主办：中共盐城市委



公信·融合·贴近

http://www.ycnews.cn

2024年7月7日

甲辰年六月初二

星期日

第18986期 今日4版

信长星许昆林检查调度全省防汛工作

树牢底线思维 压紧压实责任 全面做好防汛抢险救灾各项工作

我市设分会场收听收看省视频调度会

本报讯（记者 吕正龙）7月6日，省委书记信长星、省长许昆林深入南京八卦洲、秦淮河实地检查防汛工作，并到省防汛抗旱指挥部调度全省面上情况。信长星强调，要深入学习贯彻习近平总书记对湖南岳阳市华容县团洲垸洞庭湖一线堤防发生决口的重要指示精神和李强总理的批示要求，树牢底线思维，压紧压实责任，全面做好防汛抢险救灾各项工作，切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

受上游洪水和本地强降雨影响，我省长江干流、水阳江、秦淮河、滁河、太湖流域均出现超警水位。目前，“长江2024年第1号洪水”正过境江苏。按照省委、省政府部署，各地各部门齐心协力、科学应对，统筹做好防汛抗旱、抢险救灾各项工作，防汛形势总体平稳。

八卦洲四面环水，与主城区隔江相望。信长星、许昆林来到八卦洲洲头，察看长江水势水位，看望值守人员。信长星指出，巡堤查险是及早发现、及时处置险情的基础工作，是需要手到、脚到、眼到、耳到的“细活”。要挑选经验丰富的“老把式”，落细落实专家技术指导，以老带新开展巡堤查险，尤其要加强夜间巡查。一旦发现异常情况，边处置、边报告。江堤上，木桩、砂石袋整齐摆放，工程车辆依次停靠。信长星、许昆林详细了解往年险情处置和今年工作预案，检查防汛物资和力量配备情况，强调要把责任、措施落实到第一线，全力以赴、严防死守，确保大堤安全。

上周，秦淮河发现一处渗水点，省市有关部门迅速行动，处置有力有效。信长星、许昆林实地察看围堰等设施，询

问险情原因、消防方案，与专家探讨后续工作措施。信长星指出，秦淮河是南京城市水系的主体，横贯主城区，连通长江，整个汛期都要严阵以待。对渗水点要继续监测守护，科学高效处置到位。对秦淮河要扎实做好除险加固和防洪体系建设，筑牢江河安澜的坚固防线。

在省防汛抗旱指挥部，信长星主持召开调度会，视频连线各设区市，与大家一起学习了习近平总书记的重要指示精神和李强总理的批示要求，听取省气象局、省水利厅和部分设区市情况汇报。他强调，江苏地处江淮沂沭泗流域下游和南北气候过渡带，当前正值主汛期，防汛是极其重要的工作。要围绕长江洪峰过境抓好当前工作，巡堤查险要24小时不间断，开展拉网式巡查，不留死角、不留空白；险情处置要及时果断，

新华社北京7月5日电 7月5日下午，湖南岳阳市华容县团洲乡团北村团洲垸洞庭湖一线堤防发生决口，造成垸区被淹，当地受灾群众已全部安全转移。

险情发生后，正在国外访问的中

共党中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示，湖南岳阳市华容县团洲垸洞庭湖一线堤防发生决口，要及时转移并妥善安置受威胁地区群众，全力开展抢险救援工作，切实保护好人民群众生命财

产安全，国家防总要派出工作组加强指导。习近平强调，我国全面进入主汛期以来，一些地方降雨量大、持续时间长，防汛形势严峻，特别是堤坝受水侵蚀时间过长容易出现管涌等险情，存在较大安全隐患。（下转2版）

坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁

新华社南京7月6日电（记者 陈圣炜）“早就听说（韩国）蔚山广域市南区与（中国）盐城是友好城市，这次亲眼见证起亚、摩比斯等韩国企业在盐城迅速成长，我感到非常自豪。”韩国蔚山电视台记者裴允珠兴奋地对记者说。作为韩国言论振兴财团代表团成员，近日她随团访问江苏盐城，深入了解这座中国东部城市与韩国的渊源。

盐城是全国较早开展对韩经济合作的城市。本世纪初，韩国起亚汽车株式会社有意向在江苏境内落户，几经考察落地盐城，组建了中韩合资大型汽车企业——东风悦达起亚，开启了盐城工业崛起和对外开放的新篇章。

机械臂上下挥舞、焊花闪耀四溅……江苏悦达起亚汽车有限公司第三工厂，每50秒即可“智”造一台车，代表团被这里高度自动化、智能化和绿色化生产模式深深震撼。

悦达起亚是盐城对外开放的标志性企业、汽车产业的龙头企业。近年来，面对国内愈加激烈的市场竞争格局，悦达起亚开启电动化转型，构建“燃油+纯电”产品阵容。据统计，今年上半年，悦达起亚累计生产汽车105760台，同比增长140.9%，累计销售109589台，同比增长73.1%。扎根中国20多年来，悦达起亚累计销售整车超630万台，累计实现销售收入超6200亿元，有力带动了盐城汽车产业的发展，对推动盐城汽车产业崛起发挥重要作用。

2017年12月，国务院批复同意设立中韩（盐城）产业园，为深化双方全方位合作搭建了国际化平台。作为全国韩资最为密集的城市之一，截至去年9月，盐城已集聚各类韩企近千家，总投资超130亿美元，对韩进出口年均增长20%以上，汽车、新能源装备、电子信息等主导产业相继交出亮眼的成绩单。

在江苏摩比斯第三工厂车间内，深度一体化的生产模式引得代表团频频点赞。发动机组装、前后桥模块、驾驶舱等多条自动化模块生产线有序运转，成品部件通过传送装置直接转运至悦达起亚汽车工厂，实现零部件与整车企业“零时差”同步配套。

作为江苏近年来最大的外资项目，也是SK集团在中国第一个100%投资的动力电池生产基地项目，SK动力电池盐城基地于2019年8月破土动工，一期项目年产动力电池27GWh，二期项目年产动力电池30GWh。盐城基地已成为SK集团全球布局中建设周期最短、投资回报最高的项目，成为中韩合作的典范。

晶硅光伏是中韩（盐城）产业园的又一主导产业，近年来上下游产业链加速聚集。到2025年，光伏电池组件量产产能均达100GW，有望成为全球最大“能源光谷”。“中国新能源产业处于全球领先地位。”《朝鲜日报》记者金耿必期待韩中两国继续加强经贸合作，实现互利共赢。

去年11月，盐城举办第五届中韩贸易投资博览会暨江苏—韩国经贸合作交流会，现场签约重大项目20个，投资超百亿元项目5个，总投资超1200亿元。“一园一会”品牌为盐城与韩国的经贸合作提供了更加广阔的发展空间。

随处可见的韩语路牌、星罗棋布的韩式餐厅、外籍人才一站式综合服务平台……韩国元素已融入盐城的大街小巷，近万名韩国友人常年在此工作生活，“虽然第一次来，我却体会到似曾相识的亲切感。”裴允珠说。

6月29日，代表团一行结束此次参访，从盐城南洋国际机场乘机回国。20年前，盐城通过多方协调和努力开通了这条国际航线。如今，盐城已和韩国十多个城市缔结友好关系，开通了盐韩国际全货机航班和海上直航航线，将中韩两国更加紧密地联结在一起。

“这次盐城之行，我真切地感受到韩中人民之间的深厚感情。”《今日仁川》编辑部局长金甲俸说，国之交在于民相亲，期待韩中两国民间交往更加密切，经贸往来更加活跃。

这座城市建设见证中韩产业合作亮眼成果



□记者 周冬晴 通讯员 高婷婷 蒋睿

7月4日，位于建湖高新区的江苏国瑞液压机械有限公司生产车间内，随着机械臂上下挥舞、自动化生产线高速运转，一件件摆线马达产品下线，经过封装、检测、包装、装箱等工序后，装车外运。

“我们的摆线马达产品每月销量近万台（套），其中有70%左右销往国外市场。”公司副总经理纪立群介绍。

国瑞液压是国内高端液压元件细分市场头部企业，品牌产品遍布全球高端客户市场，电液比例控制阀、摆线马

达、动力单元、液压齿轮泵等成为国内替代进口的高新技术产品，荣获国家级专精特新“小巨人”企业称号。

液压行业对产品精度要求高，过去鲜有国内自主品牌涉足。凭借对行业前沿技术的敏锐嗅觉，国瑞液压从一个机修车间、一台机床起步，立志要啃“硬骨头”，打破国外垄断，探索液压元件设计、研发和制造经验。

“摆线马达就是其中的成功案例。”纪立群回忆，2016年公司组成5人团队，坐上“冷板凳”，研发摆线马达产品技术，2018年成功产出第一台，后继续

完善工作预案；工程调度要用好窗口期，加快排泄洪水。要树牢底线思维，立足防大汛、抗大险、救大灾，全面提高灾害防御能力。气象和水情监测预报预警要密切关注本地区和上游来水地区，加强会商研判。应急响应要直达基层一线，提前采取防范措施。城市内涝要强化联排联调，聚焦隧道、地下空间、低洼地带等，实施易涝点和隐患点整治。堤防安全要紧盯重点部位、险工险段、薄弱环节，落实消险加固措施。对强降雨、龙卷风等极端天气要严密防范，引导群众做好紧急避险。各地各部门都要增强责任意识，领导干部要靠前指挥，对各类情况和工作举措做到心中有数，遇到突发情况统一指挥、科学调度，全力确保安全度汛。

（下转2版）

创新推动“小巨人”加速跑

在产品性能、寿命上进行试验攻关，并不断扩展产品系列。到现在，凭借较高的稳定性、耐久性，产品获得客户高度认可，成功替代进口产品。

硬核科技不止于此。纪立群介绍，公司还与清华大学、浙江大学、南京大学、南京航空航天大学、江苏大学等国内知名高校紧密合作，开发具有自主知识产权，达到世界先进水平的模块式电液比例多路控制阀等多项新产品，克服进口价格高昂、交货期长、售后服务不及时等诸多问题，成为国际国内一流主机厂的优选供应商。

（下转2版）



7月5日上午，“阅读时光里的四色盐城”2024盐城书展暨“你选书 我买单”一站式阅读推广服务活动在市图书馆举行。2024年第十四届江苏书展拉开帷幕，此次服务活动目的是在市图书馆搭建一个让读者与图书馆、出版社发行单位、本土作家及各行各业的阅读推广人面对面交流的平台，将选择图书的主动权交给读者，更好满足读者个性化、多元化阅读需求，将更多优秀的读物送到读者身边，在全社会形成爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围。

记者 周晨阳 摄

应用与智造互动并举 规模与效益双线齐升 东台加快构建“双千亿级”新能源产业大格局

50万千瓦海上风电项目取得突破性进展。“项目从2019年底投运至今，已累计实现发电量突破50亿千瓦时，可满足700万居民年用电需求，节约标准煤160万吨，减排二氧化碳360万吨以上。”国华投资江苏分公司党委副书记、总经理周权介绍，项目在设计、装备、建造中应用多项创新型技术，为海上风电向深远海发展进行积极探索，荣获“国家优质工程金奖”“中国安装之星”两项国家级荣誉，入选“2023年全国电力行业设备管理标杆工程”和国家“中欧绿

色低碳发展合作典型案例”。

作为首家落户东台沿海的大型央企，国家能源集团国华投资公司深耕新能源领域，统筹发展风电、光伏、氢能、储能、综合智慧能源等绿色新兴产业项目。其中，国华投资江苏分公司主要负责江苏、安徽、上海等区域，目前投入运行的风光项目装机容量超170万千瓦，全部接入江苏首家通过电网认证、具有调度权限的集控中心——东台集控中心，实现统一智能化监控管理。仅在东台，企业累计投资已达144亿元。

注重“智”造与应用互动并进，新能源高端装备产业发展同样风生水起，势头强劲。块头更大、技术更新，而且自带网络、自成体系……最近，全球最大容量风电机组10兆瓦风机在上海电气东台基地成功下线，标志着东台在发展新质生产力、推进核心技术攻关上取得又一重大突破。

该新产品单机容量10兆瓦、风轮直径230米，扫风面积达4.15万平方米，相当于5.8个标准足球场大小，发电能力显著提升。

（下转2版）

工作机制，两地通力合作，通过“云端对接”实现身份信息验证、申请材料线上确认、扫描和上传。

宿迁市宿阳县政务服务大厅窗口工作人员随即核验材料，并通过宿迁宿办业务平台，成功查询到张先生的退役军人档案，第一时间将档案电子文档回传，实现虚拟窗口远程办件全流程闭环管理。

近年来，盐都区先后与浙江椒江、浙江上虞、山东沾化、南京秦淮、扬州宝应等地签订“跨省通办”政务服务战略合作协议，不断拓展异地政务服务“朋友圈”，累计办理查询业务、导办服务2万余次。长三角“网通办”远程虚拟窗口的建设，是在长三角“跨省通办”工作基础上的再升级，截至目前，盐都区已可远程虚拟导办人社、医保、市场监管、不动产等领域36个高频事项。

盐都区将持续加大长三角“网通办”虚拟窗口宣传推广力度，进一步提升“跨省通办”专窗线上线下服务能力，让企业群众体验更加高效便捷、无阻碍的“同质”政务服务。

盐都远程虚拟窗口

“异地通办”更快捷

□皋玲 雁程 记者 张兆领

日前，盐都区政务服务中心通过长三角“一网通办”远程虚拟窗口，顺利为宿迁市宿阳县户籍的退役军人张先生办理退役军人档案查询业务，让身处异乡的张先生身临其境地感受到了家乡的“同质”服务。张先生新体验的是该区推进长三角“一网通办”远程虚拟窗口建设以来的首次创新实践，也是盐城市长三角“一网通办”远程虚拟窗口全流程成功办结的首个办件。

据了解，市民张先生也是看到网上关于长三角“一网通办”新闻后，抱着试一试的心态，来到盐都区政务服务大厅长三角服务专窗咨询退伍军人档案查询事宜。2017年9月，张先生在宿迁市沭阳县退役，退伍档案材料保存在退伍地。

窗口工作人员迅速启动“异地通办”服务，通过在长三角“一网通办”远程虚拟窗口平台联系宿迁市宿阳县政务服务大厅，按照“标准统一、互相授权、异地受理、远程办理、协同联动”的